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MNOZEN]JE ENOCLENIKOV i Shee
12b° tGab
Cilji: U¢enec mnozi enoclenike in racuna z algebrskimi izrazi. a2 Bab
8b -6ab?
Delovni zvezek str. 102 17h2 -3a2b
. N
'E Tija je na mreZo narisala pravokotnik. Zapisala je izraz za plos€ino pravokotnika.

. .

e Isti rezultat lahko dobimo tudi z mnoZenjem.

a? a? at a

na a2 a2 a? a 15a2 ha

a2 a2 at a

a2 a2 al i

Sa a 7] a Ja

S slike je razbrala, da je plos¢ina pravokotnika enaka 15a2.

Isti rezultat lahko dobimo tudi z mnozenjem.




8_MAT_MNOZENJE_ENOCLENIKOV_15_4_20.gwb - 2/5 - 13 apr. 2020 13:23:24

MnozZenje

Enoclenike mnozimo tako, da med seboj
pomnozimo koeficiente in enake spre-

menljivke.
Produkt enakih 5Premen|ji\fk Zapigemo Izrazi ploscino likov z enoclenikom.
kot potenco. I o om
m)_
S 4x ax 3m 3m
pomnoZimo spremenljivki :
X
e 4x 4x
Lik na sliki je pravokotnik.
2a-5a=10a? Lik na sliki je kvadrat.
\_/ T _ _ p=a-b Uporabi obrazec za
’ p=a-a Uporabi obrazec za ploi¢ino pravokotnika.
25 plos¢ino kvadrata. p=3m-2m V obrazec vstavi dolZino 3m
pomnozimo koeficienta p=du=4x | Vol vstavi doliino . ingirino 2m.
A6 stranlce:lkvadratla = p = bom Pomnozi koeficienta
. ) o . p= 2 PDI‘I‘II’:}O?I_ koeﬁmenta:“ K posebej in spremenljivki
Produkt enoclenikov je enoclenik. posebejin spremenijivd posebej.

posebe;.
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Enoclenike mnoZimo tako, da med seboj loceno pomnozimo koeficiente in
lo¢eno spremenljivke. Ce med seboj mnoZimo enake spremenljivke, zmnozek

zapiSemo s potenco.

5 slike je razbral, da je plosgina pravekotnika enaka Sab.

r Tudi Rok je na mreio narisal pravokotnik. Zapisal je izraz 2a plo&€ine pravokotnika.

Isti rezultat lahko dobime tudi z mnozenjern.

Poenostavi.

a) —3x-5x

-3:5=-15 X-x=x -3x-5x = -15x7

Pomnozi koeficienta. =~ Pomnozi spremenljivki. Produktu koeficientov pripisi produkt
spremenljivk.

O
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b) Lab? 2ab’ -- JICf |3 =a$b'5

-

1 ‘.g=

15 a-a=a’
b’-b*=b’

Pomno#i koeficienta.  Pomnozi spremenljivke. ~ Produktu koeficientov pripisi produkt
spremenljivk. Koeficienta 1 ne pisemo.

%a’b’-Zab’ =1ab’=a'¥t

* 1,22%-242°=2882" * 2a%-3a-40°=240"
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e) 1,5a-(—0,1) = .

f) 102-(—2,24) =

&) —15y-(=166)= . q) (-%) - (- gu




